
 
Сучасна українська літературна мова 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: висвітлення основних теоретичних положень, 

які ґрунтуються на здобутках вітчизняної та зарубіжної лінгвістичної науки; вивчення 

основних розділів сучасного українського мовознавства (фонетики, фонології, орфоепії, 

лексики, фразеології, словотвору, морфології, синтаксису); розвиток лінгвістичного мислення.  
Основні завдання навчальної дисципліни: необхідність забезпечити оволодіння 

теоретичними відомостями про лінгвістичні явища; проаналізувати фонетичні, 

лексикологічні, граматичні, правописні, мовностилістичні явища і тенденції; виробити 

науковий лінгвістичний світогляд та навички вести самостійну дослідницьку роботу; 

оволодіти культурою усного і писемного мовлення. 

Компетентності: 

загальні:  

 ЗК 3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК 5. Здатність учитися й оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК 6. Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних джерел. 

фахові: 

ФК 1. Усвідомлення структури філологічної науки та її теоретичних основ.  

ФК 2. Здатність використовувати в професійній діяльності знання про мову як особливу 

знакову систему, її природу, функції, рівні.  

ФК 8. Здатність вільно оперувати спеціальною термінологією для розв’язання 

професійних завдань. 

ФК 11. Здатність до надання консультацій з дотримання норм літературної мови та 

культури мовлення. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 1. Вільно спілкуватися з професійних питань із фахівцями та нефахівцями 

державною та іноземною(ими) мовами усно й письмово, використовувати їх для організації 

ефективної міжкультурної комунікації.  

ПРН 10. Знати норми літературної мови та вміти їх застосовувати у практичній 

діяльності. 

ПРН 12. Аналізувати мовні одиниці, визначати їхню взаємодію та характеризувати 

мовні явища і процеси, що їх зумовлюють. 

ПРН 14. Використовувати державну та іноземні мови (перша – англійська, друга – 

німецька) в усній та письмовій формі, у різних жанрово-стильових різновидах і регістрах 

спілкування (офіційному, неофіційному, нейтральному), для розв’язання комунікативних 

завдань у побутовій, суспільній, навчальній, професійній, науковій сферах життя. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Фонетика. Орфоепія. Фонологія. 

Тема 2. Письмо. Графіка та орфографія. 

Тема 3. Лексикологія. Фразеологія. 

Тема 4. Лексикографія. 

Тема 5. Словотвір. 

Тема 6. Морфологія. 

Тема 7. Синтаксис. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год 

Кількість кредитів 4,0 

Форма семестрового контролю залік 
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